
Kärcher rozšiřuje profesionální segment 
o akumulátorové modely tyčových vysavačů

[bookmark: _Hlk181369501]Praha, 13. srpna 2025 – S modely o napětí 18 V a 36 V uvádí Kärcher na trh své první tyčové vysavače určené pro profesionální uživatele. Tato akumulátorová zařízení, oblíbená pro bodové čištění a úklid menších ploch, nabízejí velmi dobrý čisticí výkon a dlouhou provozní dobu. Díky štíhlé konstrukci a intuitivnímu ovládání se vysavače z řady LVS snadno používají. 
„Všechny součásti jsou navrženy s ohledem na dlouhou životnost. Jelikož jsou tyčové vysavače vybaveny zásobníkem na prach a cyklónovým filtrem, nevznikají žádné náklady na spotřební materiál, jako jsou filtrační sáčky. Oba přístroje je možné připevnit na držák k úklidovému vozíku Kärcher FlexoMate nebo je uskladnit na nástěnný držák,“ představuje novinku Lukáš Rom ze společnosti Kärcher.
Model LVS 1/1 Bp je velmi lehký a je vybaven podlahovou hubicí, štěrbinovou hubicí a držákem příslušenství na sací trubce. Lze použít i další příslušenství s jmenovitou šířkou DN 35. Varianta LVS 1/2 Bp je opatřena aktivní podlahovou hubicí s rotačním kartáčem, která zajišťuje vysoký čisticí výkon na kobercích i tvrdých podlahách. Součástí balení je i štěrbinová hubice.
„Oba modely využívají proudění vzduchu vznikajícího v zásobníku na prach k oddělení větších částic od jemného prachu. Jemný prach je zachycován ve filtrační jednotce tvořené cyklónovým a HEPA 13 filtrem, které lze snadno vyklepat a tím prodloužit jejich životnost. V případě potřeby lze HEPA 13 filtr jednoduše vyměnit. Větší částice se zachytávají v zásobníku o objemu 0,35 litru, který lze uvolnit pomocí dvou klipsů, vysypat do koše a opět snadno nasadit,“ říká Lukáš Rom (nebo Kateřina Tyrpeklová?) z Kärcher.
Podle míry znečištění si uživatel může jedním stiskem tlačítka zvolit mezi režimy Power, Standard a Eco. Oba tyčové vysavače lze napájet bateriemi z řady Kärcher Battery Universe – model LVS 1/1 Bp s 18V akumulátory, model LVS 1/2 Bp s 36V bateriemi. Dle konkrétního modelu, baterie a způsobu použití lze dosáhnout provozní doby od 60 až do 80 minut.
Kärcher Battery Universe
„Kärcher Battery Universe“ zahrnuje dvě bateriové platformy s neustále se rozšiřujícím portfoliem zařízení – od vysokotlakých čističů přes fukary listí až po víceúčelové vysavače. Kompaktní 18voltové i výkonné 36voltové akumulátory jsou k dispozici v různých kapacitách, aby pokryly široké spektrum použití. Výjimečnost spočívá v plné kompatibilitě všech baterií se zařízeními Kärcher stejné napěťové třídy, a to bez ohledu na to, zda patří do řady Home & Garden nebo Professional.
Unikátním prvkem všech akumulátorů Kärcher je LCD displej s technologií Real Time, který kromě zbývající kapacity baterie zobrazuje také přesný zbývající čas provozu a dobití v minutách. Tělo baterie je mimořádně odolné proti nárazům a splňuje ochranu třídy IPX5, tedy je prachotěsné a chráněné proti tryskající vodě. Díky efektivnímu řízení teploty poskytují baterie vysoký výkon i při náročném použití, zatímco inteligentní systém sledování článků chrání proti přetížení, přehřátí a hlubokému vybití. Pokud zařízení není po delší dobu používáno, procesorem řízený automatický režim skladování prodlužuje životnost článků baterie Battery Power.

